

На заседании регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции, которое провел 29 марта в режиме видеоконференцсвязи Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров, было отмечено, что за прошедшую неделю заболеваемость коронавирусной инфекцией снизилась на 8,7% в сравнении с предыдущими семью днями. Заболеваемость стабилизировалась на показателях порядка 200 случаев ежедневно. Случаи COVID-19 фиксируются во всех муниципальных образованиях области. За минувшую неделю заболеваемость коронавирусом на 100 тысяч населения выросла в трех возрастных группах: среди детей до года (с одного до двух случаев), 7 - 14 (с 33 до 40 случаев) и 15 - 17 лет (с 16 до 19 случаев). В остальных возрастах идет снижение.

Специалисты регионального управления Роспотребнадзора продолжают мониторинг циркуляции вирусов, ни одного случая гриппа в Самарской области по-прежнему не найдено. Глава региона подчеркнул, что во многом эта ситуация - результат прививочной кампании против гриппа, когда вакцинацией было охвачено более 60% населения.

Принимая во внимание рекомендации Роспотребнадзора, оперативный штаб одобрил решение продлить самоизоляцию для неработающих граждан в возрасте 65+ до 11 апреля, а работодателям рекомендовать перевести сотрудников этого возраста на дистанционный режим работы.

Вакцинация от новой коронавирусной инфекции тоже набирает обороты.

Минздраву области поручено улучшить качество обработки листов ожидания - наладить контроль за тем, чтобы оставивших заявки людей приглашали на прививку оперативно, а вакцины распределяли в медучреждения, учитывая количество заявок граждан. Также будет прорабатываться возможность вакцинации на дому для пожилых граждан и инвалидов.